



## Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с послом США в России



11 апреля 2016 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Соединенных Штатов Америки в Российской Федерации Джоном Теффтом. Во встрече участвовали: со стороны ОВЦС – сотрудники Секретариата по делам дальнего зарубежья М.Х. Паласио и О.А. Мазур; со стороны Посольства США – руководитель Секции по вопросам внутренней политики Дэвид Холмс и второй секретарь Кристофер Гроссман.

В ходе беседы, прошедшей в конструктивной обстановке, председатель Отдела внешних церковных связей и высокопоставленный американский дипломат обсудили различные вопросы, представляющие взаимный интерес.

В ответ на просьбу Д. Теффта митрополит Иларион рассказал об **итогах встречи Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Папы Римского Франциска**, а также о

деятельности Русской Православной Церкви по защите гонимых христиан в странах Ближнего Востока.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49612/>